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Resfințirea Bisericii „Sfântul Ierarh Nicolae” din 
Cricău, Protopopiatul Alba Iulia

 

Înaltpreasfințitul Părinte Irineu, Arhiepiscopul Alba Iuliei, a resfinţit Biserica „Sfântul 
Ierarh Nicolae”, din Parohia Cricău, Protopopiatul Alba Iulia, în 23 august, în 
Duminica a 11-a după Rusalii, când este pomenit Sfântul Irineu, Episcopul Lyonului.

Biserica din Deal, cum este numită de credincioşii din Cricău, a fost sfinţită de 
ierarh, care a săvârșit, apoi, Dumnezeiasca Liturghie şi a adresat un cuvânt celor 
prezenţi.
„Vă îndemn să nu uitați că, în urmă cu 2.000 de ani, Fiul lui Dumnezeu a venit de 
bunăvoie în lumea noastră care se rostogolea spre distrugere veșnică. El a suferit 
mult, a murit și a înviat a treia zi din mormântul Său, oferindu-ne mântuirea și viața 
fără de sfârșit. Astăzi, Domnul nostru mă invită pe mine și te invită pe tine să-L 
facem pe El Prietenul Cel mai apropiat, Tovarăș de drum aici, pe pământ, în valea 
lacrimilor. El ne cheamă să iertăm și să răbdăm, să fim milostivi și să facem binele 



cu convingerea că aceia care fac fapte bune vor ieși din morminte întru învierea 
vieții, adică vor primi de la Mântuitorul Cel dulce răsplată cerească și veșnică”, a 
spus ierarhul.

Preot paroh în Cricău este, din anul 1994, Petru Medruț, iar din 2002 a fost numit 
ca slujitor preotul Cosmin Bufnea, directorul bibliotecii arhiepiscopiei și al Facultății 
de Teologie Ortodoxă din Alba Iulia. Preotul pensionar Matei Diodiu, originar din 
Cricău, îmbisericit al acestei parohii, a fost hirotesit, cu această ocazie, iconom-
stavrofor, iar binefăcătorii bisericii au primit diplome. Cu prilejul zilei onomastice a 
ierarhului, preoții Petru Medruț și Cosmin Bufnea i-au oferit acestuia o icoană cu 
Sfântul Sfinţit Mucenic Irineu, Episcopul Lyonului între anii 177 și 202.

În Parohia Cricău sunt două biserici, ambele ocrotite de Sfântul Ierarh Nicolae. 
„Biserica din Deal” a fost ridicată în anul 1839, iar în ultimii 12 ani a fost renovată 
capital, în interior şi la exterior. „Biserica din Vale” a fost construită în anul 1910, 
iar după lucrările de restaurare efectuate în ultimii ani a fost resfințită în 25 august 
2019, când cei doi preoți ai parohiei au primit rangul de iconom-stavrofor.
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